

ОТЗЫВ

научного руководителя, профессора кафедры терапии госпитальной с курсом
аллергологии и иммунологии имени ак.Черноруцкого с клиникой

ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им.акад.И.П.Павлова МЗ РФ

доктора медицинских наук, заслуженного деятеля науки РФ,

члена-корреспондента РАН Глеба Борисовича Федосеева

о работе соискателя кафедры госпитальной терапии

ПСПбГМУ им.акад.И.П.Павлова

Виктории Геннадиевны Тимчик

Тимчик В.Г., 1967 года рождения, окончила Луганский медицинский институт в 1990 г. В 1991 году окончила интернатуру на кафедре педиатрии Луганского медицинского института. После окончания интернатуры была принята на работу в 5-ю городскую больницу г. Луганска в качестве врача-ординатора отделения функциональной диагностики.

В 1992 году окончила Курсы усовершенствования по функциональной диагностике Санкт-Петербургского института усовершенствования врачей им. С.М.Кирова. С 1995 года работала в Институте натуральной терапии ассистентом, с октября 1995 года по 2002 год курировала кабинет ингаляционной терапии кафедры госпитальной терапии СПб ГМУ им.акад. И.П.Павлова, занималась методикой небулайзерной терапии у больных бронхиальной астмой и хронической обструктивной болезни легких, фитотерапией (тепло-влажные ингаляции с использованием композиций эфирных масел).

С 2002 по 2010 год работала врачом функциональной диагностики в Клинике натуральной терапии Национального института здоровья г.Санкт-Петербурга. Владеет методикой и программой лечебного голодания, методикой колоногидротерапии, гирудотерапии.

С июля 2010 года работает врачом функциональной диагностики в отделении функциональной диагностики легких №2 кафедры и клиники госпитальной терапии СПбГМУ им акад.И.П.Павлова. С 2012 года занимается научной работой на кафедре госпитальной терапии СПбГМУ им акд. И.П.Павлова, с 2014 года соискатель кафедры госпитальной терапии ПСПбГМУ им. акад. И.П.Павлова. Тема кандидатской диссертации «ИНФЕКЦИОННОЕ И НЕИНФЕКЦИОННОЕ ВОСПАЛЕНИЕ БРОНХОЛЕГОЧНОЙ СИСТЕМЫ У БОЛЬНЫХ БРОНХИАЛЬНОЙ АСТМОЙ И ХРОНИЧЕСКОЙ ОБСТРУКТИВНОЙ БОЛЕЗНЮ ЛЕГКИХ».

Работает врачом функциональной диагностики отделения функциональной диагностики №2 научно-клинического исследовательского центра ПСПбГМУ им.акад. И.П.Павлова.

Научной работой на кафедре госпитальной терапии занимается в течение 6 лет. Владеет всеми методиками функционального исследования органов дыхания, включая определение объемов, состояния проходимости бронхов, диффузионной способности легких, газовый метаболизм. Освоила определение оксида азота в выдыхаемом воздухе с использованием этого показателя не только в научных целях, но и для практической диагностической работы. Освоила методику статистической обработки материала в программной среде Statistics 6.0.

Владеет английским языком. Имеет 8 печатных работ по теме диссертации, в том числе 2 - в зарубежных журналах и 5 - в журналах Перечня Высшей аттестационной

комиссии РФ. Материалы диссертации докладывались на вузовских и всероссийских научных конференциях, конгрессах.

За время работы в клинике проявила себя как способный научный исследователь и опытный врач. Заботливо и внимательно относится к больным. Активно и систематически следит за литературой по теме диссертации, постоянно повышает уровень теоретических знаний и практических навыков. Пользуется уважением коллег и больных.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель

д.м.н., профессор кафедры

терапии госпитальной с курсом аллергологии и иммунологии

ПСПбГМУ им. акад. И. П. Павлова

з.д.н. РФ, член-корреспондента РАН,

Г. Б. Федосеев



заряжю: Г.Б.Федосеев
Г.Б.Федосеев
03 2017.